

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 70^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017**

	Συζήτηση - Αποφάσεις	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
2.1	Σύνθεση Επιτροπών Συμβουλίου		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το νέο Μέλος του Συμβουλίου, κ. Αυξέντης Ζεμενίδης, προστεθεί στις Επιτροπές Ελέγχου και Διαχείρισης Περιουσίας και Αναθεώρησης Συμβολαίων.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση επικυρώθηκε με τη λήξη της Συνεδρίας.</p>	Α. Κλεάνθους/ Ε. Τοουλή / Α. Ζεμενίδης	Άμεσα
2.4	Επιστολή από Ελεγκτική Υπηρεσία με θέμα «Οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Διοικητικό Προσωπικό) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2016 - Οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Συντάξεις Ακαδημαϊκού Προσωπικού) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2016 και Ένταξη Ακαδημαϊκού Προσωπικού το οποίο προσλήφθηκε πριν από την 01.10.2011 σε Επαγγελματικό Σχέδιο Συντάξεων των κρατικών πανεπιστημίων» (Παράρτημα 2.4)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως επαναβεβαιώσει προηγούμενες αποφάσεις του (33η Συνεδρία 25/07/2014 και 40η(Β) Συνεδρία, 30/01/2015) σύμφωνα με τις οποίες:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Όπως επιβεβαιώθηκε και από την πρόσφατη γνωμάτευση του Γενικού Εισαγγελέα, οι Λέκτορες και οι Επίκουροι Καθηγητές κατέχουν μόνιμη θέση 2. Όσοι Λέκτορες και Επίκουροι Καθηγητές προσελήφθησαν πριν την 01/10/11, δεν ανήκουν στην κατηγορία των νεοεισερχόμενων και 3. Με βάση τα πιο πάνω, ενδείκνυται η ένταξη τους στο επαγγελματικό σχέδιο σύνταξης με πλήρη κάλυψη όλων των χρόνων εργοδότησης τους στο Πανεπιστήμιο. 4. Ενημερωθεί η Πανεπιστημιακή Κοινότητα για την πιο πάνω απόφαση. <p>Η παρούσα απόφαση επικυρώθηκε με τη λήξη της συνεδρίας.</p>	ΥΑΔ / ΥΟΙΚ / ΔΔΟ / Πρύτανης	Άμεσα
2.5	Απόφαση Συμβουλίου για την Αποστολή Ηλεκτρονικών Μηνυμάτων (Παράρτημα 2.5)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως η πιο κάτω απόφαση του Συμβουλίου κατά την 68^η Συνεδρία στις 16/02/17 για την αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων, παραταθεί για τρεις (3) επιπλέον μήνες, δηλαδή μέχρι τις 27/07/17:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Δικαίωμα να αποστέλλουν ηλεκτρονικά μηνύματα στο CUTACA/CUTADM/CUTEDU θα έχουν μόνο οι: <ul style="list-style-type: none"> - Πρόεδρος Συμβουλίου - Πρυτανικές Αρχές - Κοσμήτορες Σχολών 	ΔΔΟ / Πρύτανης / ΥΣΠΤ	Άμεσα

	<ul style="list-style-type: none"> - Πρόεδροι Τμημάτων - ΔΔΟ - Προϊστάμενοι Υπηρεσιών <p>2. Οι Πρόεδροι των δύο Συντεχνιών ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ και ΣΥΤΕΠΑΚ θα έχουν δικαίωμα να αποστέλλουν ηλεκτρονικά μηνύματα μόνο στα μέλη τους.</p> <p>3. Όποιο μέλος της Πανεπιστημιακής Κοινότητας θέλει να αποστείλει μήνυμα στο CUTACA/CUTADM/CUTEDU, αυτό θα γίνεται κατόπιν έγκρισης και μέσω του Πρύτανη (για αποστολή σε CUTACA/CUTADM/CUTEDU) ή του ΔΔΟ (για αποστολή σε CUTADM).</p> <p>Περαιτέρω, το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση του ΔΔΟ για την παραχώρηση πρόσβασης και στα πιο κάτω άτομα για αποστολή μαζικών ηλεκτρονικών μηνυμάτων, με σκοπό την πιο εύρυθμη λειτουργία των Σχολών/Τμημάτων και Υπηρεσιών:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Στις Γραμματείες των Προϊστάμενων των Υπηρεσιών για CUTACA και CUTADM • Στις Γραμματείες των Προέδρων Τμημάτων για CUTACA και CUTADM • Στις Γραμματείες των Κοσμητόρων Σχολών για CUTACA και CUTADM • Στα Γραφεία της ΥΣΦΜ για CUTEDU (αποστολή μηνυμάτων προς τους φοιτητές). <p>Η παρούσα απόφαση επικυρώθηκε με τη λήξη της συνεδρίας.</p>		
2.7	Σημείωμα Φίλιππου Φιλίππου, Προϊσταμένου ΥΣΠΤ με θέμα «Επιπρόσθετη φωτοτυπική μηχανή με μηδενικό κόστος αγοράς» (Παράρτημα 2.7)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, αφού σημείωσε την καθυστέρηση στην παράδοση των φωτοτυπικών μηχανικών, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη δωρεά μίας επιπλέον φωτοτυπικής μηχανής στο Πανεπιστήμιο από την εταιρεία Lasercharge Ltd.</p>	ΥΣΠΤ	Άμεσα
4.3	Έγκριση Κατανομών Προϋπολογισμού για το Έτος 2017 (Παράρτημα 4.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση των κατανομών του Προϋπολογισμού για το έτος 2017 ως η απόφαση της Συγκλήτου. Επίσης, το Συμβούλιο ενέκρινε τις κατανομές των άρθρων 3/332 «Συντήρηση και λειτουργία Μηχανογραφικών, Ηλεκτρονικών και άλλων Συστημάτων» και 4/412 «Αγορά Μηχανογραφικού Εξοπλισμού» ως η απόφαση της Συγκλητικής Επιτροπής Οικονομικών και Προσωπικού, υπό την προϋπόθεση ότι αυτή θα επικυρωθεί στη συνεδρία της Συγκλήτου στις 3 Μαΐου 2017.</p>	ΔΔΟ / ΥΟΙΚ	Άμεσα
6.	Εκτιμώμενο Κόστος Αναθεώρησης Γενικού Χωροταξικού Σχεδίου Πανεπιστημίου (Παράρτημα 6)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα του εκτιμώμενου κόστους αναθεώρησης του γενικού χωροταξικού Σχεδίου του Πανεπιστημίου, παραπεμφθεί σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου.</p>	Έλενα Τουολή	Επόμενη συνεδρία Συμβουλίου

7.	Διάφορα		
7.1	Απόδοση τιμής στον κ. Ουράνιο Ιωαννίδη, πρώην ΥΠΠ, εκ των πρωτεργατών για την ίδρυση του Πανεπιστημίου		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως η εισήγηση του κ. Τάκη Γαβριηλίδη για την διοργάνωση Τελετής προς τιμήν του κ. Ουράνιου Ιωαννίδη, εκ των πρωτεργατών της ίδρυσης του Πανεπιστημίου, παραπεμφθεί στην Επιτροπή Διασύνδεσης με την Κοινωνία και τη Βιομηχανία.</p>	Έλενα Τουολή / Επιτροπή Διασύνδεσης	Άμεσα